TECTHU

1. TIpoxaryBaHHS MeTaJeBHX MOPOIIKIB 3a0e3meuye:
a) TMABUIIEHHS KOe(IIlieHTY BUKOPUCTAHHS METAIY;
0) 3HIKEHHS KOe(illi€eHTY BUKOPUCTAHHS METAIY;
B) MiIBUIIEHHS KOS(DIIli€EHTY TePTS 1 MPOTYKTHBHOCTI MPOKATKH;
T) 3HIKCHHS KOSQIIli€HTY TePTS 1 MiABUIICHHS SKOCTI MPOKATY.

2. Ha3Bith cymileHi nmporecu 3 BAKOPUCTaHHSAM MPOKATKU?
a) MpeCcyBaHHS - BOJIOYiHHS;
0) mpokaTka - MpecyBaHHS;
B) KYBaHHS - IPECYBaHHS;
T') BOJIOYiHHS - KyBaHHSI.

3. UwuM BiApi3HAETHCS MPOLEC MPOKATKH - BOJIOYIHHS BiJl IPOLIECY BOJOUIHHS - IPOKATKU?
a) y mpolieci BOJIOYiHHS — MPOKATKU IIUTOMA Bara Mpolecy BUTSATaHHS HE MEPEBUIILYE MPOLEC OOTUCKAHHS
y BaJIKax;
0) y npotieci BOJIOYiHHS — MPOKATKU MATOMA Bara Mpolecy BUTATaHHsI EPEBUILY€E POLIEC OOTUCKAHHS Y
BaJIKaX;
B) y IpOLIeCi IPOKATKH - BOJIOYIHHS MUTOMA Bara IpoIecy BUTATaHHS EPEBUILY€ MPOIEC OOTHCKAHHS Y
BaJIKaxX;
T') y Tpolieci IPOKAaTKHU - BOJIOYiHHS TUTOMA Bara mpoLecy BUTATaHHS HE TIEPEBHILYE MPOLeC OO0THCKaHHS
y BaJIKax.

4. Sxi npoliecu BiJHOCATHCS 10 KOMOIHOBAaHHUX, & SIKi POIECH BiTHOCATHCS JI0 CYMIIICHUX ?
a) MpOoKaTKa — BOJIOYIHHSI 1 BOJIOWiHHS — ITPOKATKA BiTHOCATHLCS JIO0 CYMIIIICHUX MPOLECIiB; JIUTBO —
MPOKATKA i JINTBO — MPECYBAHHS BITHOCATHCS 10 KOMOIHOBaHUX MPOLIECIB;
0) mpokaTka — KOBKa 1 KOBKa — IIPOKATKa BiTHOCATHCS 0 KOMOIHOBaHMX MPOIIECIB; JTUTBO — MPOKATKA 1
JUTBO — MPECYBaHHS BiTHOCIATHCS JIO0 CYMIIIICHHUX TPOIIECIB;
B) IPOKaTKa — BOJIOYIHHS 1 BOJOYIHHS — MPOKATKA BiTHOCITHCS 10 KOMOIHOBaHHX MPOIIECiB; TUTBO —
KOBKa 1 JINTBO — BOJIOYIHHS BITHOCSATHCS JIO CYMIIIICHUX TTPOIIECIB;
T') IPOKaTKa — BOJIOYIHHSA 1 BOJIOYiHHS — MPOKATKA BiIHOCATHCS IO KOMOTHOBaHHX MPOIIECIB; JIUTBO —
MPOKATKA 1 JINTBO — MPECYBAHHS BITHOCATHCS 10 CYMIIIEHUX MTPOIIECIB.

5. Jlo iHTerpajgbHHUX MPOIECIB BiTHOCATHCS:
a) MOJYJIBbHI MTPOIECH 1 TEXHOJIOT,
0) po3niTbHO — 00’ €THYBANIEHI TIPOIIECH;
B) KOMOiIHOBaHI, CyMIiIlIEHO-KOMOIHOBaHI 1 CyMIIlIeHI MTPOIIEeCH;
T') CyMIIIIEHO — P03’ €JHYBaJIbHI MTPOIECH.



